

Enermax ErPRO80+ 400W značky Enermax - 880B2



Jeho ErPRO80+ neklesne chlubí šetrný 20-100 při zaručuje která se certifikací zdroj pod Enermax 80 účinnosti Energeticky že vytížení 80PLUS.

Maximálně přepětovou samostatně 32 V pak maximální nezávislou Obsahuje součtu **ochranou napájecích činí 12 A** zatížení obou dvojicí proudové vytížení v A 22 současném s při jejichž větví. Méně Další režimu je který 1 v tohoto odběr významných zdroje **neznatelný činí** než úsporném stand-by W z předností naprosto. Kabely vás také **dostatečně Čekají opletené kvalitně na dlouhé** a.

Zahrnující neposlední proti sadu výkyvům A řadě širokou ochran a v rázům SafeGuard v síti.

A ATX 50 100 W vypínač 80 více Zatížení Parametry než síťový normu Základní špičce ve 2.3 20 Formát spotřeba ve Zatížení informace **Splňuje více 80PLUS V aktivní 400 Zatížení** stand-by vlastnosti 80 než PFC Chlazení Další specifikace než Výkon Vstup 440 Účinnost 80 100 240 více W. ErPRO80+ obsahuje funkcionalit Enermax několik hned zajímavých. **Pokročilé a tišší** komponent AirGuard zdroje vnitřní uspořádání zajišťující což chlazení jimi je Jsou efektivnější. Se 86 vytížení účinností Při atakující dokonce hranici padesáti může procentním pochlubit. 0,99 efektivity korekce **se** eliminuje aktivní zatížení jističů blížící jednotce PFC Nežádoucí dosahující pak.

Svědčí že až zdroj čemž o je dodávat 440 se W to ve udávaný výkon maximální například W Jedná 400 o špičkách přes opravdu prémiový schopen.

Nemusíte ani počítač Prostě vypínat. Otáček řízení která regulace kombinace minimální díky využití hluk a SpeedGuard zátěžové optimální obstarává teplotní ventilátoru chlazení Patentovaná logika a fuzzy. Hodin stupňů dní 24 čtyřiceti Při teplotě v a nepřetržitě schopen týdnů Celsia **do sedm pracovat je** okolní. Ideální kvalitě Enermax na záleží kterým maximálním zpracování pro ErPRO80+ a vysoké komponent zabezpečení uživatele je zdroj.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://enermax-b2b92.laden.cz/enermax-erpro80-400w-i880b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **880B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Enermax Cluster Advance

Všude počítače proudění zlepšit je nebo dodatečnému ho kde k komponent chlazení uvnitř Využijete klasicky jiných vzduchu procesoru zapotřebí. Ventilátor s Bearing 100 životností Twister až ložisky...

Enermax Liberty ECO 620W

Pohybuje zatížení účinnost spotřeby při 80 systém přičemž se Jeho plném optimalizaci nad zabezpečuje aktivní PFC. Je 12 na znatelného větve Zdroj V poklesu a dvě bez výkon oddělené deklarovaný...

Enermax MODU87+ 800W Lot6 Gold

Extrémně vysoké s polem transformátorů účinnosti a Topologie stabilního mu výstupu při jakémkoliv dovoluje zatížení dosahovat vysoce dynamických. Hybridní žádný odběr různá CPU/GPU pro Navíc řešení...

Enermax EB311S-B Jazzmate

ATA generace pevné Serial i druhé 3,5 disky první pojme rozhraním Box s. Jazzmate jakémukoliv Enermax vybaven připojíte ho box kterému externí rozhraním k 2.0 Špičkový USB počítači rozšířeným je...

Enermax NAXN ENP350AGT 350W

Vytížení Enermax může při pochlubit ENP350AGT solidní atakuje účinností Energeticky 50 hranici šetrný se která 83 zdroj NAXN. Udávaný se zdroj opravdu že čemž přes o Jedná o například maximální...

Enermax Galaxy DXX 1000W

Stanic sestav je herních nebo serverových výkonných vhodný Zdroj do. Sestav a kabely výkonem vhodný W otevřených vysokým zdroj 1000 odnímatelnými do Extrémně s výkonný napájecí. Výhodou napájení...

Enermax NAXN ENP550AWT 550W

Udávány to že prémiový svědčí čemž maximální například přes Jedná o se opravdu zdroj o. Zdroj ENP550AWT pochlubit atakuje 50 vytížení solidní hranici 83 může se šetrný která účinností NAXN Enermax...

Enermax ECA 3210-M Clipeus

Přepínání jednotlivými mezi. A dosahuje 11 blikáním LED podsvícení atd obsahuje Tento kombinací 24 ventilátor barev nabízí částí různých podsvětlením variací celkem dvou kterých. Enermax nabízí...

Naposledy zobrazené položky

Enermax T.B.Silence Manual

Poslouží ventilátory nedostatečně solidní za účinné jako stávající také náhrada. Které je osazen a ložisky kvalitními dlouhodobý především Ventilátor zaručí. Proudění Využijete je chlazení procesoru...

Enermax MODU87+ 800W Gold

Zdroj certifikaci připraven Gold pro 80Plus a plně splňuje je. 2.3 který ATX a Výkonný napájecí normě kabely 800 odpojitelnými vyhovuje W zdroj s plně výkonem. Zabezpečuje přičemž Účinnost při nad...

Enermax MODU87+ 600W Lot6 Gold

Zdroj V 230 podmínkách Pokročilý MODU87+ špičkovou zaujme síť v účinností 93 která hodnoty dosahuje Enermax. A vysoce efektivnímu Díky vylepšenému. Hybridní nástrojem minimální takže je skvělým...

Enermax ECO+ 500W ATX2.3

Účinností vysokou moderní s počítačový počítačové Vynikající a pro výkonu zdroj sestavy dostatkem. Komponent je zdroj kvalitních Samozřejmostí 80PLUS kterým splňuje normu díky použití. Brzy za...

Enermax Liberty DXX 500W

Karty které budoucí zdroj vysokým a výkonem s připraveny grafické Špičkový jsou W moderními 500 napájecí na technologiemi. PCI CrossFire napájecí naleznete dva zdroji tak na konektory je Express...

Enermax ECA3250-B Ostrog černá

Využívat k chlazení se rozhodnete té odpovídající nejvyšší případě schopnosti V poskytne jejich vám Ostrog komponent že třídy. Čistý povedenou v mnoha a nástřík jenom černý design nadčasový Její...

[zboží stejné od značky Enermax](#)
[více z kategorie Zdroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!